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WOMAN perfect health

Představte si technologii, která se do  
ČR dostala z Ameriky a od roku 2023 se  

neuvěřitelnou rychlostí šíří po celém světě. 
Jde o tak skokový průlom v oblasti wellness, 

sportu a zdravotnictví, že se MUDr. Viktor 
Fiker dobrovolně vzdal kariéry plastického 

chirurga, aby se mohl osobně podílet  
na jejím dalším rozvoji. 

Nejde o žádnou chemii ani léky. Rizika ani kontraindikace 
neexistují. Aplikace je jednodušší, než se namazat krémem.  
O co konkrétně tedy jde? „Jde o tenkou náplast, kterou si nale-
píte kamkoliv na tělo, a kožní senzory odešlou do mozku signál 
k harmonizaci autonomního nervového systému, který řídí fy-
ziologické procesy v těle,“ vysvětluje MUDr. Viktor Fiker.

Nejen rychlé hojení
Na začátku jej nadchla především náplast Defend, a to v sou-

vislosti s rychlým hojením a prakticky zamezením otoků po 
ambulantních operacích a úrazech. Efekt na podporu imuni-
ty a na alergie už byl známý. „Výsledky u chronické obstrukč-
ní plicní choroby a astmatu byly také fascinující. V souvislosti  
s otoky jsme se ale dostali až k syndromu karpálního tunelu 
a ‚skákavému prstu’, jejichž operace se, pevně věřím, stane již 
brzy minulostí,“ říká MUDr. Viktor Fiker. V běžném životě je 
podle něj Defend také oblíbený u dlouhých letů, kdy vám nohy 
prostě neotečou.

Možná se ptáte, jestli to skutečně funguje, zda nejde o pla-
cebo. „Jedním z prvních produktů otestovaných dvojitě zasle-
penou studií byla náplast Freedom, která je určená pro zmírně-
ní bolestí. Běžný placebo-efekt byl zcela vyloučen,“ podotýká 
MUDr. Viktor Fiker, který osobně Freedom úspěšně testoval 
na pooperační bolesti. Nejvíce ji nicméně oceňují klientky trpí-
cí migrénami a menstruačními bolestmi. „Úleva totiž přichází 

rychleji než po běžných analgetikách, u migrén nás ale příjem-
ně překvapilo i postupné snižování frekvence jejich výskytu,“ 
zdůrazňuje lékař. 

Sbohem ekzémům
Pokud jde o krásu, pořídit si můžete také náplast zodpověd-

nou za správné fungování kůže. „Nejvíce mě fascinovaly účinky 
na ekzémy, které klientkám po letech mizely do několika dnů, 
některé ekzémy dokonce přes noc – mohu potvrdit i za sebe,“ 
říká MUDr. Viktor Fiker. V případech, kdy byli dermatologové 
po měsících zoufalí a nabízeli pacientům pouze kortikoidy, sta-
čila jedna náplast a druhý den byl ekzém pryč. Náplast Lumi 
ale neřeší pouze ekzémy, vliv má i na vrásky a kvalitu pleti. 
„Klientky mi opakovaně referovaly, jak se jich lidé v okolí ptají, 
kam chodí, že to není možné, aby takhle prokoukly. Zkoušeli 
jsme i fotit každý den a na každé nové fotce byl opravdu vi-
dět rozdíl v hloubce vrásek, a také hydratace pleti byla lepší,“ 
popisuje MUDr. Viktor Fiker. Více informací naleznete na  
vibromedical.cz. 

 — Anna Nová

NOVÁ ÉRA 
sebepéče

„KAŽDÁ DOSTATEČNĚ POKROČILÁ 
TECHNOLOGIE JE K NEROZEZNÁNÍ  

OD MAGIE.“ 

Arthur C. Clarke


